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COMUNE DI RHO 
IL SINDACO 
 
 
 

 
 

Egregi Consiglieri 
Christian Colombo  
Stefano Giussani 
Gruppo consiliare Lega Lombarda  
Salvini Premier 

 
 
 
 
Rho, 14 aprile 2026 
 
 
 
Oggetto: Interrogazione riguardante la realizzazione della struttura temporanea "Milan Ice Arena" presso il 
quartiere fieristico di Rho-Pero del 7/04/2026 Prot. n. 24295. 
 
Egregi Consiglieri, 
con la presente riscontro la vostra interrogazione presentata sul tema della realizzazione di una struttura 
temporanea presso il quartiere fieristico di Rho-Pero. 
 
In merito a quanto richiesto sono a esplicitarvi quanto segue: 
 

 l’Amministrazione Comunale, come anche da voi espresso, ritiene questo investimento strategico e 
potenzialmente in grado di generare ricadute sociali ed economiche positive per la città; 

 l’Amministrazione Comunale sin da subito ha avviato una costante interlocuzione sia con il vertice di 
Fondazione Fiera Milano che con le proprie strutture creando un dialogo costruttivo al fine di addivenire 
alla realizzazione della struttura temporanea; 

 ad oggi non è stata formalizzata alcuna richiesta da parte di Fondazione Fiera Milano. 
L’Amministrazione Comunale, una volta acquisita l’istanza, avvierà il confronto con gli enti competenti 
al fine di individuare il corretto iter amministrativo e autorizzatorio e di approfondire le criticità 
segnalate nella vostra interrogazione; 

 all’interno di queste interlocuzioni andranno delineati anche gli accordi relativi alle agevolazioni per la 
popolazione rhodense per i quali è stata già manifestata una piena disponibilità; 

C
O
M
U
N
E
 
D
I
 
R
H
O

P
r
o
t
o
c
o
l
l
o
 
P
a
r
t
e
n
z
a
 
N
.
 
2
6
0
7
5
/
2
0
2
6
 
d
e
l
 
1
4
-
0
4
-
2
0
2
6

D
o
c
.
 
P
r
i
n
c
i
p
a
l
e
 
-
 
C
l
a
s
s
.
 
2
.
3
 
-
 
C
o
p
i
a
 
D
e
l
 
D
o
c
u
m
e
n
t
o
 
F
i
r
m
a
t
o
 
D
i
g
i
t
a
l
m
e
n
t
e

mailto:pec.protocollo.comunerho@legalmail.it


     COMUNE DI RHO | IL SINDACO 
 
 

 
P.zza Visconti, 23 - 20017 Rho (MI) | tel.  02 93332.230-251 | segreteria.sindaco@comune.rho.mi.it | pec.protocollo.comunerho@legalmail.it   

 in merito alla conferenza stampa del 19 febbraio, come anche nelle successive conferenze stampa, il 
sottoscritto è sempre stato preventivamente informato delle stesse. 

Rimanendo a disposizione per qualsiasi informazione in merito, vi invio i più cordiali saluti. 
 

Andrea Orlandi 
Sindaco 
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